

河南规范民办学校办学 未经公示的收费项目不得收取

新华社郑州8月3日电 招生信息必须真实准确,未经公示的收费项目不得收费,严禁有偿招生或利用中介机构组织生源……当下正值招生季,为保障广大学子权益,河南省出台举措从资格准入、招生、收费、师资管理等方面,严格规范民办学校办学行为。

根据河南省教育厅发布的《关于进一步规范民办学校办学行为促进民办教育健康发展的通知》,河南省要求各级各类民办学校要严格按照审批机关核定的学校名称、办学地点、办学类型、办学层次开展宣传、招生和教育教学活动;招生简章或招生信息必须

载明招生类型、学历层次、收费项目和标准等信息;严禁有偿招生或利用中介机构组织生源。

河南省还要求,民办学校要坚持教育收费公示制度,未经公示的收费项目不得收取;严禁以任何名义、任何方式进行非法集资办学;严

禁违背学生意愿组织开展融资活动;各级教育行政部门要加强对民办学校财务管理的监督和指导,切实防止营利性民办学校过度追求经济利益、抽逃办学资金、挪用办学经费或恶意终止办学等侵害师生利益的问题发生。

全省微型党课宣讲暨“送党课进基层”活动 商丘专场举行

本报讯 为扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,推进党内教育从“关键少数”向广大党员拓展,根据省委宣传部的统一部署,8月3日上午,全省微型党课巡讲暨“送党课进基层”活动商丘专场在市地税局会议室举行。来自省内及我市的11位优秀宣讲员给广大党员干部上了一堂精彩的党课。

活动中,11位宣讲员从自身岗位出发,结合当前社会热点问题,运用真实的事例,生动阐释了如何做一名合格、优秀的共产党员,党课既深入浅出,通俗易懂,又催人奋进、振奋人心。宣讲员们精彩地宣讲,不时博得现场党员干部的阵阵热烈掌声。在认真听完11名同志的讲述后,大家反响热烈,纷纷表示,以后要在各自的岗位上,一定会以百倍的干劲投入到本职工作,勤勉敬业、务实发展,以无私的奉献、无畏的精神,投身于社会发展的大潮之中,以优异的成绩向党的十九大献礼。 晚报记者 刁志远

市文物管理局局长刘昭允 汲取经验 做好商丘文物保护和开发

作为历史文化名城,商丘拥有丰富的地下和地上文物资源。据统计,全市现有世界文化遗产中国大运河遗产2处,即通济渠商丘古城南关段和通济渠商丘夏邑段;全国重点文物保护单位15处,省级文物保护单位62处,市级文物保护单位90处,县(区)级文物保护单位200多处;博物馆5座,收藏各类文物藏品3万多件。如何对这些珍贵的文物资源进行合理有效的保护、开发、利用,也成为商丘文物保护单位必须面对的课题。

在陪同文化部党组成员、故宫博物院院长单霁翔参加座谈会并聆听了他以文化自信为主题的报告后,市文物管理局局长刘昭允对这个课题有了新的思考。他说,单霁翔院长报告中提到要坚持文化自信等方面的内容,使他深入了解了中国传统文化和优秀文化遗产,增强了保护文化遗产的信心,对做好商丘历史文化名城保护工作,具有很强的借鉴和指导意义。

刘昭允说:“作为一个文物工作者听了之后感受和启发还是很多的,我的第一个感触是,还是要坚定文化自信,做为我们商丘为讲也是一个历史缩影,从四五千年以前一直到明清时期,它都



归德府城墙 (资料图片)

是中国主流文化的一个地区,做为商丘也是五千年的历史没有中断,所以说我们商丘有这么悠久厚重的历史,我们一样也要坚定文化自信。第二要坚定文化自信,广大的人民群众都应该树立高度的文化自觉,我们自觉的去保护文化遗产、利用文化遗产,把我们的优秀传统文化‘以文化城’融入到我们当今核心价值观的建立方面。第三要做好文物保护和发掘,单霁翔院长也对我们文化、文物保护工作给予了很多具体指导,比如说对宋国故城的发掘、保护和展示问题提出了很多很好的

指导意见。”

刘昭允表示,下一步将全力做好商丘历史遗存保护和展示工作,丰富商丘厚重文化内涵。要推动宋国故城继续进行考古发掘,揭示其中更丰富的文化内涵,为我们下一步保护、展示、利用提供更好的依据,通过宋国故城的发掘进一步给我们这些史实提供实物证据。归德府城墙也是全国重点文物保护单位,也是能看的见摸的着的重要的文化遗产,我们大力的推进归德府城墙的保护工程,尽快的完成我们归德府城墙维修保护工作,使我们商丘这个古城城能够展示

它厚重的文化面貌和文化内涵。

刘昭允还表示,全市各级各类博物馆要在提升展览服务水平上下功夫。故宫博物院进行了大量管理方面的改革,体现了“以人为本”的服务理念。我们商丘的博物馆也要思考好是“把管理放在第一位,还是把服务观众放在第一位”的问题,大力提升管理水平,为群众提供高雅、便利的博物馆环境。我市各级各类博物馆也应该学习故宫博物馆的管理理念,为观众提供形式多样、充满创意的文化产品。

晚报首席记者 贾若晨

商丘市创建全国文明城市 提名城市基础知识100问

1. 什么是全国文明城市?

答:全国文明城市(区)是经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设全面发展,精神文明建设成绩显著,市民文明素质和社会文明程度较高的城市(区),是培育和践行社会主义核心价值观的排头兵。

2. 全国文明城市几年评选表彰一次?

答:全国文明城市(区)每三年评选表彰一次,依据《全国文明城市测评体系》从提名城市(区)经测评产生。

3. 全国文明城市提名城市的评选程序是什么?

答:文明城市、文明城市提名城市的评选按照自愿申报、逐级推荐、组织测评、征求意见、媒体公示、择优评定的程序进行。

4. 《全国文明城市测评体系》的结构及内容有哪些?

答:《全国文明城市(地级以上)测评体系》由3大版块、12个测评项目、90项测评内容、188条测评标准构成。第一版块为牢固的思想道德基础,含理想信念教育、社会主义核心价值观建设、培育文明道德风尚3个测评项目;第二版块为良好的经济社会发展环境,含廉洁高效的政务环境、公平正义的法治环境、诚信守法的市场环境、健康向上的人文环境、有利于青少年健康成长的社会文化环境、舒适便利的生活环境、安全稳定的社会环境、可持续发展的生态环境8个测评项目;第三版块为长效常态的创建工作机制1个测评项目。

5. 全国文明城市创建动态管理措施30条负面清单的约束力有哪些?

答:对出现负面清单所列问题的城市(区),视情节严重程度采取扣分和调评分数、停止提名城市(区)资格、停止全国文明城市(区)资格1年、取消全国文明城市(区)荣誉称号的惩戒办法。

6. 商丘市创建全国文明城市的历程如何?今年要争创哪一级文明城市?

答:2013年成功创建省级文明城市先进市,2016年成功创建省级文明城市,今年要争创全国文明城市提名城市。

7. 创建全国文明城市提名城市对市民的基本要求有哪些?

答:一是市民知晓率要达到100%;二是市民言行要文明、人际关系要和谐;三是市民要广泛参与文明城市创建活动。

8. 创建全国文明城市提名城市对公益广告数量的基本要求是什么?

答:社会公益广告应不低于各类广告媒体承载量的30%。

9. 创建全国文明城市提名城市对网络文明传播的基本要求有哪些?

答:建设有文明网站,文明官方微博、微信等新媒体平台,建有网络文明传播志愿者队伍。

10. “四个全面”战略布局是哪四个方面?

答:全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党。(未完待续)

截至2016年年底 全国60岁及以上老年人口达23086万人

中新网8月3日电 民政部3日公布2016年社会服务发展统计公报。公报显示,截至2016年年底,全国60岁

及以上老年人口23086万人,占总人口的16.7%。

老龄服务方面。截至2016年年底,全国60岁及以上老年人

口23086万人,占总人口的16.7%,其中65岁及以上人口

15003万人,占总人口的10.8%。儿童福利和收养登记方

面。截至2016年年底,全国共有孤儿46.0万人,其中集中供养孤儿8.8万人,社会散居孤儿37.3万人。

河南省体育彩票管理中心 即开型体育彩票销售代表征招公告

河南省体育彩票管理中心是中国体育彩票在河南省唯一的销售管理职能机构。现根据即开型体育彩票市场的发展情况,拟向社会公开招聘即开型体育彩票销售代表。

一、工作职责及征召区域

销售代表,是指在彩票中心授权区域内开展即开型体育彩票相关业务工作的专职网点服务人员,主要负责即开型体育彩票及物料配送、网点销售指导、活动执行、培训开展以及新销售渠

道开拓等工作。本次拟在商丘市虞城县征召符合条件的即开型体育彩票销售代表。

二、征召要求

1. 年龄20-40岁,高中以上学历,有不少于10万元的周转资金,报名者户口应为拟征召地区的常住人口。

2. 有快速消费品市场经验、即开型体育彩票销售代表经验或彩票销售经验者优先。

三、酬金

根据工作业绩按比例提取,详情咨询当地体彩分中心。

四、报名办法

本次征召采取现场报名方式,申请人可前往地市体彩分中心现场报名。

五、其他

报名截止时间:2017年8月11日17时

咨询电话:0370-2619920

报名地址:商丘市北海路体育馆东500米商丘体彩分中心